

惊现二战遗留重磅炸弹 沟通不当误报飞机遭劫

荷兰最大机场 一日两次虚惊

除这枚哑弹。

荷兰国防部说，拆弹人员耗时数小时，于当天傍晚把炸弹安全转运至机场附近一处场所，预计将在近期内引爆销毁。

美联社报道，纳粹德国二战期间占领斯希普霍尔机场，作为纳粹空军基地。反法西斯同盟军反攻时，多次轰炸这座机场。

航班受影响

斯帕恩斯说，受到炸弹事件影响，一些进出港航班晚点，多趟出港航班取消，全天航班可能都会受影响。机场官方网站显示，

当天前往英国格拉斯哥、瑞典哥德堡和德国法兰克福等地的航班取消。

劫机属“乌龙”

炸弹事件的影响尚未消除，机场方面随后收到一条更加紧急的报告：一架搭载180名乘客的进港航班遭到劫持，正在机场上空盘旋。

荷兰多家媒体报道，国防部出动两架F-16型战机，拦截并保护那架从西班牙马拉加起飞的客机。不久后，客机安全降落，显示先前警报只是虚惊一场。

航班所属运营商西班牙布埃林航空公司发言人说，这架客机在即将到达目的地准备着陆时，通讯系统出现问题，导致飞机与指挥塔之间的联络断断续续。

机场指挥塔理解为飞机出现了安全问题，并根据相关规定立即启动了应急措施。

这架航班号为VY8366的客机遭劫持一事广受关注。布埃林航空公司和荷兰警方后来分别证实说，这一事件只是沟通不当引发的误会。

斯希普霍尔为荷兰最大、欧洲第五大机场。它同时是荷兰皇家航空公司的母港。 (据新华社电)

飓风“艾萨克”降级 严重破坏力将持续

新华社华盛顿8月29日电 美国国家飓风中心29日宣布，飓风“艾萨克”已降级为热带风暴，但仍持续给路易斯安那州等地带来狂风暴雨，预计其严重破坏力还将持续。

根据美国国家飓风中心的报告，“艾萨克”继续在墨西哥湾北部地区移动，中心已毗邻路易斯安那州最大城市新奥尔良。

飓风“艾萨克”29日晚在路易斯安那州东南沿岸登陆，以狂风暴雨袭击了该州最大城市新奥尔良等地。路易斯安那州、密西西比州、亚拉巴马州现有超过50万人断电。



飓风“艾萨克”来袭，美国新奥尔良一名男子拿着白布站在风中

伊朗拟组“三驾马车”促叙和平 叙反对派“挺”伊朗和埃及倡议

据新华社电 伊朗外交部长萨利希8月29日说，伊朗将与其他不结盟运动成员国组建“三驾马车”联盟小组，寻找和平化解叙利亚危机的方案。

作为不结盟运动首脑会议东道国外长，萨利希在首都德黑兰举行的新闻发布会上说：“许多其他国际组织已经介入叙利亚问题，不结

盟运动不应该退居次要地位。我们建议不结盟运动‘三驾马车’介入叙利亚问题，与其他国际组织尤其是联合国合作。”

伊朗伊斯兰议会国家安全和外交政策委员会主席布鲁杰迪说，“三驾马车”包括不结盟运动前任、现任和下任轮值主席国。伊朗将在本届不结盟运动峰

会上接替埃及担任轮值主席国，为期3年，下任轮值主席国是委内瑞拉。

新华社大马士革8月29日电 叙利亚反对派“叙利亚全国民主变革力量民族协调机构”总协调员阿济姆29日表示，伊朗和埃及的倡议可能成为解决叙利亚危机的入口。

阿济姆说：“如果将埃及倡议与伊朗倡议结合起来，那么摆在我们面前的将是阿拉伯和地区倡议，可能成为解决危机的入口。”

不过他指出，在不与阿盟、欧盟、联合国对叙利亚问题有影响力的地区国家协调的情况下，任何解决叙利亚问题的倡议都不能取得成功。

前“海豹”队员出书揭秘拉丹之死 与美国官方说法存在多处出入

外，随即开枪。

拉丹身体缩回屋内，“海豹突击队”走进卧室，看见他蜷在地板上的血泊中，头部右侧有明显弹孔，两名女子在他身边哭泣。

先遣队员把两名女子拉开，比索内特与其他队员一起把枪上的激光瞄准器对准拉丹仍在抽搐的身体，射击数次，直到他静止不动。

突击队员发现藏在门后的两件武器，但拉丹似乎没有使用它们。

美国官方对击毙情节的说法是，“海豹突击队”在拉丹退回房间后开枪，原因是担心他可能取武器。

处置存疑

比索内特写道，行动前一次作战指示中，一名律师告诉他们这不是一项刺杀任务，如果拉丹手无寸

铁投降，不应该打他；如果拉丹没有构成威胁，应该拘留他。

《艰难一日》原定“9·11”恐怖袭击11周年之际出版，现已提前至9月4日。美联社评论，这本书一上架必定引发人们怀疑：美国处置拉丹的初衷是抓捕还是杀死？

书中提到对拉丹尸体的处置，同样与官方说法不符。

在拉丹藏身大院外的直升机内，拉丹的尸体放在比索内特脚边，一名“沃尔特”坐在尸体胸口。

直升机内空间狭小，士兵们坐在敌人尸体上是普遍做法。但按照美国政府说法，拉丹海葬前尸体受到有尊严的对待。

否认泄密

比索内特在书中写道，“海豹突

击队”知道下令抓捕拉丹会给总统奥巴马带来荣耀，但队员中没有他的“粉丝”。他们尊重奥巴马，一方面因为他的武装部队总司令角色，一方面由于他给这项行动“开绿灯”。

《艰难一日》第一版原定出版30万册，由于公众反应热烈，出版社决定印刷57.5万册。

美国国防部和中央情报局正检查书稿，核查是否泄露机密信息，一旦发现，他们将起诉比索内特。比索内特在给美联社的一份声明中说，他“没有以任何方式披露会危害国家安全的机密或敏感信息”。

一些宗教极端分子在支持“基地”组织的网站上发布比索内特照片，呼吁谋杀他。

(据新华社电)

济州岛中国渔船触礁事故8人遇难

部分获救船员昨日回国

新华社韩国济州8月30日电 中国驻韩国济州总领馆官员30日说，济州岛附近海域中国渔船触礁事故中部分获救船员已于当天回国。截至当地时间30日上午8时，共有18人获救、8人遇难、7人失踪。

中国驻济州总领事张欣说，这两艘触礁的中国渔船事发时未打开无线电接收设备，因此无法接收到韩国海警关于恶劣天气的安全引导，也一直未与韩国海警取得联系，最终触礁。

济州海警表示，海警方面出动了直升机和舰艇，并投入250名人力搜救失踪中国船员，预计搜救行动将持续一周。

美西尼罗疫情加剧 一周病例急增四成

新华社华盛顿8月29日电 美国疾病控制和预防中心29日宣布，临近夏末，西尼罗病毒疫情加剧，美国过去一周人类感染案例增加超过40%，自今年初以来共造成66人死亡。

自今年初美国出现西尼罗病毒感染以来，已有48个州报告发现传染案例，截至8月28日，有1590人感染这种病毒，比前一周增加超过40%；其中66人死亡，比前一周增加逾60%。

塞内加尔总统 决定取消参议院

据新华社电 据塞内加尔媒体8月29日报道，塞内加尔总统麦基·萨勒已决定向国民议会“紧急”提交一份旨在取消参议院的法案，以缩减财政支出，用于救援水灾灾民。

萨勒28日晚在首都达喀尔机场对当地媒体说，参议院“费钱”而且“无用”，原定约80亿西非法郎（约合1600万美元）的参议院财政预算将用于应对水灾。他表示今后将与各政治派别讨论、研究组建适合国家实际情况和要求的参议院。

一架北约直升机 在阿南部坠毁

2人死亡

新华社喀布尔8月30日电 (记者陈鑫) 北约领导的驻阿富汗国际安全援助部队30日发表声明说，一架北约直升机当天在阿南部赫尔曼德省坠毁，造成2名北约联军士兵死亡。

声明说，坠机发生时，事发地点附近没有敌人活动迹象。驻阿联军目前正对坠机事件原因展开调查。声明没有透露遇难士兵的国籍。

赫尔曼德省政府发言人达乌德·艾哈迈迪向新华社记者证实了这一事件，并表示，坠机地点位于赫尔曼德省加姆塞勒地区。

这是今年以来阿富汗境内发生的第9起北约联军直升机坠毁事件。这9起坠机事件中最严重的一起发生在今年3月16日，一架北约直升机在阿首都喀布尔坠毁，造成机上12名土耳其士兵和地面4名平民丧生。